

黎城农商银行东崖底支行积极助力春耕备耕

精准施策 播撒金融“及时雨”

李云安

“在备春耕的关键时期，农商银行给我发放的30万元助农贷款，真是及时雨，解了我的燃眉之急。”黎城县黄崖洞镇种植户张显忠开心地说。

时下，正值春耕备耕关键时期，作为支持“三农”的重要力量，黎城农商银行东崖底支行把春耕备耕作为服务乡村振兴的重要抓手，以“三农”金融服务为着力点，建立信贷服务“绿色通道”，积极满足春耕生产资金需求。通过创新信贷产品、优化服务模式，将资金“活水”精准“滴灌”到农户手中，帮助农户实现乡村产业振兴。

为有力保障春耕生产，助力农业增产农民增收，该行工作人员积极落实“三抓三促”要求，主动下

沉，深入田间地头、商户店铺，实地走访农户、涉农服务商户等各类农业经营主体。通过面对面交流，对接春耕备耕生产资金需求，详细掌握经营主体的生产规模、资金缺口、种植养殖计划等信息，并建立详实的信息台账，实施名单制管理和回访，确保服务精准有效，为农业生产注入强劲的金融动力。

“为了加大春耕备耕资金的投放，我行近期推出了农户小额信用贷款，最高额度由原来的十万元提高至三十万元。同时，为了提高办理效率，我行客户经理会携带贷款产品折页、微信二维码等宣传资料逐户走访。若农户有贷款需求，在手机上即可申请办理。”黎城农商

银行东崖底支行行长程泰说。

近年来，黎城农商银行东崖底支行始终以“三农”工作为中心，围绕县域特色农业产业增加有效信贷资金投入，扩大金融供给力度，备足信贷资金，畅通服务通道，量身定制金融服务方案，提升金融服务质效，针对重点领域实施精准“滴灌”。

今后，该行将针对春耕资金需求“短、频、急”的特点，以“精准对接需求 创新服务模式”为核心，大力做好农户、合作社、农资经销商三类涉农主体回访工作，把金融“活水”源源不断地注入春耕备耕各个环节，为农业生产的顺利开展提供有力保障，为乡村振兴增添强劲动力。

农信镜头

小驿站铺就幸福路



今年以来，壶关农商银行聚焦灵活就业群体“找活难、保障难、发展难”等核心诉求，依托全县24个营业网点打造“零工驿站”，构建起覆盖广、功能全、效率高的零工就业服务体系，为零工群体托起“稳稳的幸福”。驿站运营至今，已累计发布岗位信息3000余条，帮助500余人实现“家门口”就业。 王喆 摄

农信故事

上门服务快捷便民

刘静

“如果没有你们的帮助，这钱就取不出来了，真是太感谢你们了，帮了我的大忙。”裴奶奶握着沁县农商银行工作人员的手感激地说。

近日，因家中有事，裴奶奶需要到银行取钱。可是因年事已高，且腿脚不方便，孩子也不在身边，无法前往银行办理。于是，抱着试一试的心态，裴奶奶拨通了沁县农商银行育才街分理处的电话，询问工作人员能否上门帮忙办理。该行工作人员在了解裴奶奶的实际

情况后，当即决定为老人提供上门服务。

次日上午，由网点主任、大堂经理、综合柜员组成的三人服务小队带着移动展业设备来到老人家中，帮其办理业务。可老人由于年纪大，又忘记了银行卡密码。于是，工作人员首先通过移动展业设备完成了身份验证和密码重置等操作，然后顺利帮老人取了钱。在办理业务期间，工作人员还为老人耐心讲解了防范电信诈骗的知识，手把手教老人如何使用手机查询

银行卡余额和明细。

一直以来，沁县农商银行始终践行“以客户为中心”的服务理念，不断强化“适老化”网点服务，持续优化“适老化”金融服务环境，通过“适老服务+优质服务”双轮驱动，让金融关怀触手可及。今后，该行将持续深化适老服务内涵，将优质服务与普惠金融深度融合，通过打造“金融+民生”生态圈，持续提升老年客户获得感，为县域经济发展注入更多金融暖流，让“百姓银行”的招牌更亮、底色更暖。

屯留农商银行营业部

校园宣传金融知识 提升学生防范意识

本报讯 为进一步加大金融知识教育宣传的普及力度，营造积极健康的校园金融环境，日前，屯留农商银行营业部的工作人员走进屯留区城关小学，组织开展了“普及金融知识 共筑平安校园”主题宣传活动，通过生动多样的形式，向学生群体普及金融知识，帮助学生树立正确的金融观念。

活动现场，工作人员结合学生群体的特点，通过组织学生观看金融知识宣传片、发放宣传资料、面对面宣讲等多种形式，向同学们讲解了金融消费者八项基本权利、如何辨别真假币、如何合理规划零花钱、如何识别和防范非法金融活动等金融知识。在问答环节，同学们积极互动、争相回答问题，对金融知识产生了浓厚兴趣。

此次活动，是屯留农商银行践行社会责任、服务民生的重要举措，进一步提升了学生群体对非法金融活动的风险防范能力，得到校方和同学们的一致好评。今后，该行将继续深化金融教育宣传工作，积极开展形式多样的金融知识宣传活动，为构建安全和谐的金融环境贡献力量。

(陈雅媛)

潞城农商银行

园区实地走访问需 银企携手纾解难题

本报讯 近日，潞城农商银行史回支行联合公司小微部深入潞城区食用菌现代农业产业综合示范园，通过实地调研，精准对接园区融资需求，进一步强化银企合作，提升金融服务质效，助力实体经济高质量发展。

据了解，该示范园内共有60座香菇大棚，采用现代化、标准化设备供暖、保湿，实现香菇种植的智能化、精准化管理，提高生产效率和产品质量，确保一年四季都能出菇，产量高达1000多万吨。

走访调研中，工作人员针对企业特点、经营状况、财务数据及发展趋势与企业负责人展开详细研究，并收集企业相关信息，分析潜在金融需求，结合特色金融产品和服务，初步制定个性化金融服务方案，确保走访调研活动能够做实做细，切实解决企业资金问题。

今后，潞城农商银行将继续秉持“金融为民”理念，持续完善银企对接机制，凝聚银企合力，助力县域实体经济高质量发展，为地方经济建设贡献农商力量。

(米莹)

武乡农商银行

做优春耕生产服务 保障资金足额到位

本报讯 连日来，武乡农商银行工作人员通过“送货上门”的服务方式，深入辖区田间地头和春耕一线，全面了解农户的春耕生产资金需求，根据不同经营主体的实际情况，制定个性化信贷支持方案，确保春耕生产资金及时足额到位，不误农时。

“春耕备耕，关系到全年的粮食产量，我们将搭建银农信息沟通桥梁，实时了解春耕难题，针对性提供资金解决方案，助力粮食丰产。”该行负责人说。当下，正值春耕备耕关键时期。为切实加大涉农贷款投放力度，确保春耕备耕贷款投入，武乡农商银行早部署、早行动，积极对接农业经营主体，通过“一对一”问需、“点对点”供给、“一站式”办理等金融服务举措，为春耕备耕注入强劲金融动力。

今后，武乡农商银行将以高度的责任感和使命感，紧扣乡村全面振兴战略，持续提升金融服务水平，为辖区春耕生产不断注入强劲金融动力，为农业增效益、农村增活力和农民增收入贡献农信力量。

(张霞)

责编：王敏 设计：王小敏 校对：王笑研 韩剑